
回答 選択人数 ％

枚方市内 755人 86.8%

枚方市外 115人 13.2%

回答 選択人数 ％

ある 357人 41.0%

ない 287人 33.0%

どちらとも言えない 226人 26.0%

回答 選択人数 ％

ある 256人 33.9%

ない 281人 37.2%

どちらとも言えない 218人 28.9%

回答 選択人数 ％

ある 101人 87.8%

ない 6人 5.2%

どちらとも言えない 8人 7.0%

Q2（Q1で枚方市内在住と答えた方）
あなたはスケートボードに関心がありますか。

Q2（Q1で枚方市外在住と答えた方）
あなたはスケートボードに関心がありますか。

インターネットアンケ―トアンケート（令和４年９月～令和５年３月)
有効回答数: 870

「スケートボード」に関するアンケート

（王仁公園にてスケートボード場を試行オープンします）

https://www.city.hirakata.osaka.jp/0000046257.html

Q1
あなたの居住地を教えてください

●枚方市外と回答された方にお聞きします。どこの市にお住まいですか。

大阪市、高槻市、寝屋川市、交野市ほか33市

Q2
あなたはスケートボードに関心がありますか。
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うち、枚方市内在住者

うち、枚方市外在住者



回答 選択人数 ％

している 144人 16.6%

していない 626人 72.0%

昔はしていたが、今はしていない 100人 11.5%

回答 選択人数 ％

している 67人 8.9%

していない 601人 79.6%

昔はしていたが、今はしていない 87人 11.5%

回答 選択人数 ％

している 77人 67.0%

していない 25人 21.7%

昔はしていたが、今はしていない 13人 11.3%

回答 選択人数 ％

自宅など私有地敷地内 20人 13.9%

家の近くの路上 38人 26.4%

公園 54人 37.5%

駅前 36人 25.0%

スケートボード場 72人 50.0%

その他 9人 6.3%

Q4
Q3で「している」と回答した方にお伺いします。どこでスケートボードをしていますか？(複数回答可)

Q3（Q1で枚方市内在住と答えた方）
あなたはスケートボードをしていますか。

Q3（Q1で枚方市外在住と答えた方）
あなたはスケートボードをしていますか。

Q3
あなたはスケートボードをしていますか。

17%

72%

11%

している

していない

昔はしていた

が、今はしてい

ない

9%

80%

11%

している

していない

昔はしていた

が、今はしてい

ない

67%

22%

11%

している

していない

昔はしていた

が、今はしてい

ない

うち、枚方市内在住者

うち、枚方市外在住者



回答 選択人数 ％

オリンピック競技にもなった

ニュースポーツ
433人 49.8%

若者の間で流行しているスポーツ 243人 27.9%

ファッションや遊び 22人 2.5%

習い事 65人 7.5%

機会があればしてみたいスポーツ 431人 49.5%

路上や駅前等での危険な行為やマナー違反 244人 28.0%

騒音を発する迷惑行為 64人 7.4%

マイナーなスポーツ 10人 1.1%

わからない 39人 4.5%

その他 0人 0.0%

回答 選択人数 ％

思う 657人 75.5%

思わない 98人 11.3%

どちらとも言えない 115人 13.2%

Q5
スケートボードに対してどのようなイメージを持っていますか。（複数選択可）

Q6
枚方市内にスケートボードができる場所があったほうがいいと思いますか。

●施設名を教えてください。

EKLスケートパーク(5)、”ｇ”スケートパーク(3)、スポタカスケードボードパーク(2)

 ●公園名を教えてください。

【枚方市内公園】

王仁公園(2)、東部公園、ニッペパーク、大阪府営団地東牧野９号南側の公園

【大阪府営公園、国営公園】

深北緑地（24)、山田池公園(15)、寝屋川公園(4)、大泉緑地、久宝寺緑地、服部緑地、淀川河川敷(2)

【京都府内公園】

京田辺市田辺公園スケートパーク(20)、八幡市男山レクリエーションセンタースケートボードパーク(9)、火打型公園スケートボードパー

ク、京都市桃山舟泊公園、久御山町久御山中央公園スケートパーク

【その他の市の公園】

タイガーラックスケートボードパーク⾧居（⾧居公園）(15)、毛馬公園、

堺市原池公園スケートボードパーク(2)、泉大津円形スケートパーク、泉南ロングパーク（泉南りんくう公園）

神戸市みなとのもり公園スケートパーク(6)、西宮浜総合公園スケートボードパーク、姫路市立スケートボードパーク（手柄山中央公園）

(2)、田原本町スケートボードパーク（奈良県）(2)、松坂市総合運動公園スケートパーク（三重県）、世田谷公園スケートボード広場、港

区夕凪橋際遊び場（田町スケートパーク、東京都）、藤沢市立鵠沼海浜公園スケートパーク（神奈川県）、仙台市立西公園

●駅名を教えてください。

枚方市駅(18)、高槻駅(3)、守口市駅（京阪）(2)、寝屋川市駅、門真市駅、京都駅、国際会館駅（京都市）
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回答 選択人数 ％

身近に練習できる場所があるとよいから 352人 53.6%

路上や駅前等での危険行為が減ると思われる

から
484人 73.7%

安全に練習できる場所があるとよいから 520人 79.1%

わからない 2人 0.3%

その他 29人 4.4%

回答 選択人数 ％

関心がないから 27人 27.6%

施設に人が集まると怖いから 35人 35.7%

騒音が発生しそうだから 63人 64.3%

整備費用にお金をかけないでほしいから 66人 67.3%

わからない 0人 0.0%

その他 7人 7.1%

回答 選択人数 ％

知っている 83人 57.6%

知らない 61人 42.4%

王仁公園でスケートボード広場を試行実施していることをご存知ですか

Q9
Q6で「思わない」と回答した方にお伺いします。理由をお聞かせください。（複数選択可）

Q10 （Q3でスケートボードをしていると答えた人が回答）

Q7
Q6で「思う」と回答した方にお伺いします。理由をお聞かせください。（複数選択可）

Q8（主な意見を取りまとめております）
Q6で「思う」と回答した方にお伺いします。どこにスケートボード場があったらいいと思いますか。

58%

42% 知っている

知らない

複数回答

淀川河川敷・淀川河川敷公園 158

公園・広い公園 256

うち、山田池公園 87

うち、王仁公園 34

うち、その他公園 40

駅周辺 109

うち、枚方市駅 47

うち、樟葉駅 10

うち、その他駅 8

うち、アクセスしやすいところ 3

体育館・スポーツセンター 29

高架下（鉄道・高速） 26

住宅から離れたところ 45

その他 185

合 計 808



回答 選択人数 ％

知っている 54人 80.6%

知らない 13人 19.4%

回答 選択人数 ％

知っている 29人 37.7%

知らない 48人 62.3%

回答 選択人数 ％

したい 98人 68.1%

しない 29人 20.1%

どちらとも言えない 17人 11.8%

回答 選択人数 ％

したい 39人 58.2%

しない 20人 29.9%

どちらとも言えない 8人 11.9%

Q11 （Q3でスケートボードをしていると答えた人）

王仁公園のスケートボード広場を利用したいと思いますか。

Q10 （Q1で枚方市内在住かつQ3でスケートボードをしていると答えた人）
王仁公園でスケートボード広場を試行実施していることをご存知ですか

Q10 Q1で枚方市外在住かつQ3でスケートボードをしていると答えた人）
王仁公園でスケートボード広場を試行実施していることをご存知ですか

Q11 （Q1で枚方市内在住かつQ3でスケートボードをしていると答えた人）
王仁公園のスケートボード広場を利用したいと思いますか。
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うち、枚方市内在住者

うち、枚方市外在住者



回答 選択人数 ％

したい 59人 76.6%

しない 9人 11.7%

どちらとも言えない 9人 11.7%

回答 選択人数 ％

自宅から近いから 31人 31.6%

駅やバス停から歩いていける距離だから 5人 5.1%

無料で利用できるから 66人 67.3%

安全に練習できるから 43人 43.9%

専用の施設であれば迷惑をかけないから 65人 66.3%

その他 5人 5.1%

回答 選択人数 ％

自宅から遠いから 11人 37.9%

施設内容に魅力がないから 20人 69.0%

利用できる時間が合わないから 6人 20.7%

その他 2人 6.9%

Q11で「しない」と回答した方にお伺いします。理由をお聞かせください。（複数選択可）

Q12
Q11で「したい」と回答した方にお伺いします。理由をお聞かせください。（複数選択可）

王仁公園のスケートボード広場を利用したいと思いますか。
Q11 （Q1で枚方市外在住かつQ3でスケートボードをしていると答えた人）
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回答 選択人数 ％

19歳以下 48人 5.5%

20～29歳 98人 11.3%

30～39歳 146人 16.8%

40～49歳 218人 25.1%

50～59歳 144人 16.6%

60～69歳 102人 11.7%

70～79歳 93人 10.7%

80歳以上 21人 2.4%

あなたの年齢についてお尋ねします。

●Q13で「その他」を選択された方の主な意見を取りまとめております。

練習する環境が良くない（狭い・アスファルト）、スケートパークとしての魅力がない

Q14
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